	Szia Guszti!
Mint írtam, ha kell megkeresem hogy is van bekötve , bár nagyjából tudom fejből, de nem akarok hülyeséget leírni véletlen sem.
A csillag delta delta csillag -nál a lényeg, hogy az egyiknél kurvára erősebb a nyomaték :D
Addig esetleg hátha tudod ezt használni:
http://kepfeltoltes.hu/view/090505/3_f_zis__moci_1_f_zisr_l_www.kepfeltoltes.hu_.jpg 

Ez egy 3 fázisú motor 1 fázisról történő üzemeltetésének rajza, még én csináltam :D:D:D
Ég a pofám, de a kondi értékét nemtom hogyan számoljuk ki :S
Üdv:
Pityesz 

	Balatinecz Sándor:
2009.05.06
  07:09:53
	Sziasztok! 3fázisu motor 1fázisról üzemeltetve a kondenzátor "irányszáma" 75 mikroFarad/kW eredeti motorteljesítmény.
Üdv.: Sándor 

	Balatinecz Sándor:
2009.05.06
  07:27:32
	Bocs,de előbb hozzászóltam, mint a rajzot megnéztem.
Ez a bekötés nem az, amire én gondoltam.Az az úgynevezett Steinmetz-kapcsolás, ott igaz a 75mikró/kW.
A csillagba kötött 3f motor két fázistekercsének 1-1 végét rákötöd a fázisra, másikat a nullára. A harmadik fázistekercs kivezetésére rákötöd a kondi egyik végét, a kondi másik végét pedig vagy a fázisra, vagy a nullára, forgásirányigénytől függően. Ez állandó üzemű kondi.Így üzemeltetünk betonkeverőt, az eredetileg kiszuperált párhuzamosított fénycsőkondikat egy 5 literes műanyagkannában tartjuk.Nyilván nem hozza azt a teljesítményt, mint a 3 fázisú eredetileg. Bocs, hogy kérés nélkül belevau, de ha már egy választ el....tam, ki kellett javítanom magam. Sándor 

	User:
2009.05.06
  08:06:36
	Üdv.
Bocs, hogy beleszólok.
Légyszives a motor adattábláról minden elektromossághoz tartozó adatot leírni, és segítek.
További szép napot. 

	BaloghImre:
2009.05.06
  10:26:01
	Üdv.Ebben a kapcsolásban 100 W-onként 1uF, azaz 1KW-os motornál, 10 uF. Motor az eredeti /háromfázisra megadot/ teljesítményének, kb 70 %-át adja le. 

	Guszti:
2009.05.06
  10:42:37
	T.uraim!Köszönöm a velem való foglaltosságot.Hét végén megyek a cimborám-hoz,akkor megnézem,és jövő héten újra írok.Addig is jó munkát,szép jövedelmet,jó egészséget,és hideg sört kívánok!D:D: 


http://www.hobbielektronika.hu/forum/files/d2/d251a0e01ae4e26e07aad602406bae8e.jpg 

	csillagnál 3X220v van a tekercseken deltában 3X380.Ezért kell mindig csillaggal indítani.Valahogy jelölik az adattáblán,nézz utána a neten,mert könnyen szétégetheted.Lehet most hülyeséget írok a380/220 a csillagba köthető motor.
Üdv!Bimre 

	Andrassy Gabor:
2009.05.05
  20:05:02
	Szerintem kösd be csillagba, és ha elviszi, akkor kár is vele tovább faxnizni. 1-2kW-s motorokat nem is nagyon szoktak csillag/deltába kötni, én legalábbis még nem láttam, pedig dolgoztam gyárban, ahol csillió volt ezekből. 
Ajánlott irodalom: Alapi-Asztalos-Bogdán-Hörcher-Szita: Villamos Forgógépek (MK 1960) 

	Karasz András:
2009.05.05
  20:17:58
	Még mielőtt leégetnéd a motort a sok okos hozzászólás után, nézd meg az adattáblát! Ha 380/220V Y/delta, akkor ezt 3 fázison CSAK csillagban használhatod! Ahoz, hogy deltában is lehessen járatni és csillag-delta indítással, ahoz 380/660-asnak kell lenni. A kis teljesítményű motorok általában 380/220 as kivitelűek, és egy tekercs 220V ra van méretezve. Tehát 3 fázisnál 2 tekercs kell, hogy 2 fázis közé szoruljon. 

	Stephanus:
2009.05.05
  21:43:10
	Bizony! Deltában is lehet járatni, 3 fázis 220V feszűltségnél. Sőt! Akár 1 fázis 230V-ra is lehet kötni. Igaz, ehhez már kell állandó és start kondi is. Viszont ilyenkor számolni kell avval, hogy a motor névleges teljesítmény 1/3-a lesz a névleges 3 fázisú teljesítményéhez képest. 

	Pityesz:
2009.05.05
  21:56:45
	Sziasztok


